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1. สรปุผลทศันคติของผูพ้กัอาศยัต่อสิ�งแวดล้อม โครงการแคนทารี เบย ์ศรีราชา จากแบบสอบถามจาํนวน 100 ชุด 
คิดเป็นรอ้ยละประมาณ 52 ของจาํนวนห้องพกัทั 0งหมดของโครงการฯ 
 

 
 
 
2. สรปุการตอบแบบสอบถามแจงรายละเอียดตามเพศ ช่วงอายุ และเชื0อชาติของผูพ้กัอาศยั 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

20-30 31-40 40 up Total 20-30 31-40 40 up Total 20-30 31-40 40 up Total 20-30 31-40 40 up Total

Sex*Age*Volume of Water for use 16.0% 25.0% 12.0% 53.0% 15.0% 18.0% 8.0% 41.0% 1.0% 3.0% 0.0% 4.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

Sex*Age*Water Quality 15.0% 25.0% 12.0% 52.0% 13.0% 17.0% 8.0% 38.0% 2.0% 3.0% 0.0% 5.0% 2.0% 3.0% 0.0% 5.0%

Sex*Age*Fire Protection 17.0% 28.0% 12.0% 57.0% 15.0% 20.0% 8.0% 43.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Sex*Age*Parking & Traffic 14.0% 25.0% 10.0% 49.0% 14.0% 18.0% 6.0% 38.0% 3.0% 3.0% 2.0% 8.0% 1.0% 2.0% 2.0% 5.0%

Sex*Age*Surrounding Landscape 15.0% 25.0% 10.0% 50.0% 13.0% 17.0% 7.0% 37.0% 2.0% 3.0% 2.0% 7.0% 2.0% 3.0% 1.0% 6.0%

Sex*Age*Waste Management 17.0% 26.0% 10.0% 53.0% 14.0% 18.0% 8.0% 40.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.0% 1.0% 2.0% 0.0% 3.0%

Sex*Age*Indoor Air Quality 17.0% 28.0% 11.0% 56.0% 14.0% 18.0% 6.0% 38.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 2.0% 2.0% 5.0%

Sex*Age*Community Communication 17.0% 26.0% 12.0% 55.0% 15.0% 19.0% 8.0% 42.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0%

Female
Content

Good

Male Female

Description

Need Improvement

Male

20-30 31-40 40 up Total

Japanese      Sex        Male        Count 17 28 12 57

                                                 % within sex 29.8% 49.1% 21.1% 100.0%

                                                 % within age 53.1% 58.3% 60.0% 57.0%

                                                 % within of total 17.0% 28.0% 12.0% 57.0%

                   Sex        Female     Count 15 20 8 43

                                                 % within sex 34.9% 46.5% 18.6% 100.0%

                                                 % within age 46.9% 41.7% 40.0% 43.0%

                                                 % within of total 15.0% 20.0% 8.0% 43.0%

Total                                          Count 32 48 20 100

                                                 % within sex 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                                                 % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age
Nationality
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3. ผลการตอบแบบสอบถามแจงรายละเอียดตามหวัขอ้ เพศ และช่วงอายุของผูพ้กัอาศยั 

 

3.1 ปริมาณนํ0าที�ใช้ภายในโครงการ 

 
 

3.2 คณุภาพของนํ0าภายในโครงการ 

  

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 16 25 12 53

               % within volume of water for use 30.2% 47.2% 22.6% 100.0%

               % within age 50.0% 52.1% 60.0% 53.0%

               % within of total 16.0% 25.0% 12.0% 53.0%

Need Improvement        Count 1 3 0 4

               % within volume of water for use 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

               % within age 3.1% 6.3% 0.0% 4.0%

               % within of total 1.0% 3.0% 0.0% 4.0%

Female Good                            Count 15 18 8 41

               % within volume of water for use 36.6% 43.9% 19.5% 100.0%

               % within age 46.9% 37.5% 40.0% 41.0%

               % within of total 15.0% 18.0% 8.0% 41.0%

Need Improvement         Count 0 2 0 2

               % within volume of water for use 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

               % within age 0.0% 4.2% 0.0% 2.0%

               % within of total 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

               % within volume of water for use 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

               % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age
TotalVolume of water for useSex

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 15 25 12 52

                              % within water quality 28.8% 48.1% 23.1% 100.0%

                              % within age 46.9% 52.1% 60.0% 52.0%

                              % within of total 15.0% 25.0% 12.0% 52.0%

Need Improvement         Count 2 3 0 5

                              % within water quality 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

                              % within age 6.3% 6.3% 0.0% 5.0%

                              % within of total 2.0% 3.0% 0.0% 5.0%

Female Good                            Count 13 17 8 38

                              % within water quality 34.2% 44.7% 21.1% 100.0%

                              % within age 40.6% 35.4% 40.0% 38.0%

                              % within of total 13.0% 17.0% 8.0% 38.0%

Need Improvement         Count 2 3 0 5

                              % within water quality 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

                              % within age 6.3% 6.3% 0.0% 5.0%

                              % within of total 2.0% 3.0% 0.0% 5.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

                              % within water quality 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                              % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex  Water Quality
Age

Total
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3.3 ความปลอดภยัเรื�องของอคัคีภยัภายในโครงการ 

 
 
3.4 ที�จอดรถและการจราจรภายในโครงการ 

 
 
  

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 17 28 12 57

                           % within Fire Protection 29.8% 49.1% 21.1% 100.0%

                           % within age 53.1% 58.3% 60.0% 57.0%

                           % within of total 17.0% 28.0% 12.0% 57.0%

Need Improvement         Count 0 0 0 0

                           % within Fire Protection 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

                           % within age 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

                           % within of total 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Female Good                            Count 15 20 8 43

                           % within Fire Protection 34.9% 46.5% 18.6% 100.0%

                           % within age 46.9% 41.7% 40.0% 43.0%

                           % within of total 15.0% 20.0% 8.0% 43.0%

Need Improvement         Count 0 0 0 0

                           % within Fire Protection 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

                           % within age 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

                           % within of total 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

                           % within Fire Protection 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                           % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex Fire Protection
Age

Total

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 14 25 10 49

                           % within Parking&Traffic 28.6% 51.0% 20.4% 100.0%

                           % within age 43.8% 52.1% 50.0% 49.0%

                           % within of total 14.0% 25.0% 10.0% 49.0%

Need Improvement         Count 3 3 2 8

                           % within Parking&Traffic 37.5% 37.5% 25.0% 100.0%

                           % within age 9.4% 6.3% 10.0% 8.0%

                           % within of total 3.0% 3.0% 2.0% 8.0%

Female Good                            Count 14 18 6 38

                           % within Parking&Traffic 36.8% 47.4% 15.8% 100.0%

                           % within age 43.8% 37.5% 30.0% 38.0%

                           % within of total 14.0% 18.0% 6.0% 38.0%

Need Improvement         Count 1 2 2 5

                           % within Parking&Traffic 20.0% 40.0% 40.0% 100.0%

                           % within age 3.1% 4.2% 10.0% 5.0%

                           % within of total 1.0% 2.0% 2.0% 5.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

                           % within Parking&Traffic 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                           % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex Parking&Traffic
Age

Total
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3.5 ทศันียภาพโดยรอบของโครงการ 

 
 
3.6 การจดัการนํ0าเสียและขยะในโครงการ 

 
 
  

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 15 25 10 50

               % within Surrounding Landscape 30.0% 50.0% 20.0% 100.0%

               % within age 46.9% 52.1% 50.0% 50.0%

               % within of total 15.0% 25.0% 10.0% 50.0%

Need Improvement         Count 2 3 2 7

               % within Surrounding Landscape 28.6% 42.9% 28.6% 100.0%

               % within age 6.3% 6.3% 10.0% 7.0%

               % within of total 2.0% 3.0% 2.0% 7.0%

Female Good                            Count 13 17 7 37

               % within Surrounding Landscape 35.1% 45.9% 18.9% 100.0%

               % within age 40.6% 35.4% 35.0% 37.0%

               % within of total 13.0% 17.0% 7.0% 37.0%

Need Improvement         Count 2 3 1 6

               % within Surrounding Landscape 33.3% 50.0% 16.7% 100.0%

               % within age 6.3% 6.3% 5.0% 6.0%

               % within of total 2.0% 3.0% 1.0% 6.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

               % within Surrounding Landscape 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

               % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex  Surrounding Landscape
Age

Total

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 17 26 10 53

                   % within Waste Management 32.1% 49.1% 18.9% 100.0%

                   % within age 53.1% 54.2% 50.0% 53.0%

                   % within of total 17.0% 26.0% 10.0% 53.0%

Need Improvement         Count 0 2 2 4

                   % within Waste Management 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

                   % within age 0.0% 4.2% 10.0% 4.0%

                   % within of total 0.0% 2.0% 2.0% 4.0%

Female Good                            Count 14 18 8 40

                   % within Waste Management 35.0% 45.0% 20.0% 100.0%

                   % within age 43.8% 37.5% 40.0% 40.0%

                   % within of total 14.0% 18.0% 8.0% 40.0%

Need Improvement         Count 1 2 0 3

                   % within Waste Management 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

                   % within age 3.1% 4.2% 0.0% 3.0%

                   % within of total 1.0% 2.0% 0.0% 3.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

                   % within Waste Management 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                   % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex  Waste Management
Age

Total
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3.7 ระบบอากาศภายในอาคาร 

 
 
3.8 การติดต่อสื�อสารภายในอาคาร 

 
 
  

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 17 28 11 56

                        % within Indoor Air Quality 30.4% 50.0% 19.6% 100.0%

                        % within age 53.1% 58.3% 55.0% 56.0%

                        % within of total 17.0% 28.0% 11.0% 56.0%

Need Improvement         Count 0 0 1 1

                        % within Indoor Air Quality 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

                        % within age 0.0% 0.0% 5.0% 1.0%

                        % within of total 0.0% 0.0% 1.0% 1.0%

Female Good                            Count 14 18 6 38

                        % within Indoor Air Quality 36.8% 47.4% 15.8% 100.0%

                        % within age 43.8% 37.5% 30.0% 38.0%

                        % within of total 14.0% 18.0% 6.0% 38.0%

Need Improvement         Count 1 2 2 5

                        % within Indoor Air Quality 20.0% 40.0% 40.0% 100.0%

                        % within age 3.1% 4.2% 10.0% 5.0%

                        % within of total 1.0% 2.0% 2.0% 5.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

                        % within Indoor Air Quality 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

                        % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex  Indoor Air Quality
Age

Total

20-30 31-40 40 Up

Male Good                            Count 17 26 12 55

         % within Community Communication 30.9% 47.3% 21.8% 100.0%

         % within age 53.1% 54.2% 60.0% 55.0%

         % within of total 17.0% 26.0% 12.0% 55.0%

Need Improvement         Count 0 2 0 2

         % within Community Communication 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

         % within age 0.0% 4.2% 0.0% 2.0%

         % within of total 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

Female Good                            Count 15 19 8 42

         % within Community Communication 35.7% 45.2% 19.0% 100.0%

         % within age 46.9% 39.6% 40.0% 42.0%

         % within of total 15.0% 19.0% 8.0% 42.0%

Need Improvement         Count 0 1 0 1

         % within Community Communication 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

         % within age 0.0% 2.1% 0.0% 1.0%

         % within of total 0.0% 1.0% 0.0% 1.0%

Total                                     Count 32 48 20 100

         % within Community Communication 32.0% 48.0% 20.0% 100.0%

         % within age 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Sex  Community Communication
Age

Total
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แบบสอบถามทศันคติด้านสภาวะสิ�งแวดล้อมภายในโครงการแคนทารี�เบย ์ศรีราชา 


